



Руководитель отдела организации образовательной деятельности СК России исполнила мечту маленького участника акции «Ёлка желаний»



Руководитель отдела организации образовательной деятельности СК России Наталья Михайловна Собченко исполнила заветное желание 6-летнего Евгения в рамках благотворительной акции «Ёлка желаний». Участие в проекте стало доброй традицией для офицеров ведомства, которые не первый год реализуют мечты детей.

Евгений проживает в Москве, посещает детский сад. Мальчик любит игрушечные автомобили и всё, что с ними связано. Машинок у него много, а вот большой высокой парковки для них нет, поэтому именно эта игрушка была его заветной мечтой. Об этом он сообщил на сайте Всероссийского проекта «Ёлка желаний». Шарик с его желанием оказался на волшебной елке,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

откуда его сняла Наталия Михайловна.

Приезд сотрудников Следственного комитета Российской Федерации стал для ребенка приятной неожиданностью. Собченко Н.М. с офицерами отдела вручила Евгению заветный подарок, пожелав всем членам семьи крепкого здоровья и радостных впечатлений. Родители мальчика были тронуты вниманием и сердечно благодарили гостей за подарок и добрые слова. Они отметили, что оставляли заявку сына на сайте благотворительного проекта «Елка желаний» и верили, что его желание непременно будет исполнено. Вместе с тем отклик офицеров ведомства стал для них по-настоящему ценным и значимым.

Родители и сестра мальчика также не остались без внимания: сотрудники Следственного комитета России вручили им подарки в преддверии Нового года. Кроме того, офицеры ведомства выразили готовность помогать семье при возникающих трудностях, и обменялись контактами с родителями Евгения.

Мероприятие стало еще одним приятным предпраздничным событием для всех его участников, а детские улыбки – лучшей наградой для сотрудников СК России в завершение напряженного года.

Изображения



29 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1850290>